



Областная Газета



Проект для юных корреспондентов

среда,
28 января / 2026

№ 14 (10414)

стр. III-VI →

По поручению Президента

Денис Паслер сообщил об открытии в Краснотурьинске нового Центра бокса

Данил ПАЛИВОДА

Губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР сообщил об открытии в Краснотурьинске Центра бокса. Спортивный объект построен по поручению Президента России Владимира ПУТИНА и вчера официально открыл свои двери. Всего на строительство из областного бюджета было направлено более 500 миллионов рублей.

Центр бокса включает в себя несколько залов. Одновременно в Центре могут заниматься 30 человек на боксерских рингах и почти 50 – в тренажерном зале. Также в новом спортивном объекте предусмотрены инвентарные комнаты, раздевалки с душевыми, тренерские, кабинеты врачей и технические помещения.

В Свердловской области боксом занимаются более 12 тыс. человек, поэтому новый спортивный объект обязательно будет востребован. Сразу после церемонии открытия в Центре бокса стартовали первые официальные соревнования – первенство Свердловской области среди юниоров 17–18 лет.



ФОТО: ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Студенческая столица готовится встречать гостей

Уральские студенты записали видеоприглашение для участников Международного фестиваля молодежи в Екатеринбурге

200 лучших студентов уральских университетов и колледжей отпраздновали День студенчества на катке площади 1905 года. Ребята приняли участие в массовом катании на льду, а кульминацией вечера стал флешмоб, участники которого развернули баннер с символами Международного фестиваля молодежи, который пройдет в Екатеринбурге с 11 по 17 сентября 2026 года. Ребята записали видеоприглашение, в котором скандируют девиз «Начнем будущее вместе! Екатеринбург ждет молодежь мира».

«На Среднем Урале 250 тыс. студентов – талантливых, активных, ярких. В сентябре Екатеринбург примет Международный фестиваль молодежи. Уральцы готовы встретить гостей со всего мира! Чтобы рассказать историю нашего региона, показать его мощь и красоту и доказать: наша молодежь – лучшая!» – говорят студенты на видео, которое опубликовал в своих соцсетях губернатор Свердловской области Денис Паслер.

Для участников праздника также подготовили квест «Зачет на пять», где студенты показали свои знания, смекалку и творческие способности, разгадывая головоломки и выполняя задания. Розыгрыш ценных призов и памятных сувениров добавил азарта и радости всем участникам. Партнер праздника – хоккейный клуб «Автомобилист» – подарил студентам энергичную зарядку с талисманом команды – Автиком. В течение всего вечера

на катке царила атмосфера праздника и веселья.

Напомним, ранее Денис Паслер в своих социальных сетях сообщил, что Свердловская область вновь подтверждает статус молодежного центра страны. В 2026 году в Екатеринбурге пройдет Международный фестиваль молодежи. Соответствующий документ 29 декабря подписал Президент России Владимир Путин.

Максим НАЧИНОВ